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Frissítés: 
December 10-től ismét két vágányon járnak a vonatok az egyes fővonal Biatorbágy és Szárliget közötti
szakaszán. A 29 kilométer hosszú, kétvágányú pálya felújítása a vállalt határidőre, december 9-re elkészül.
A MÁV-VOLÁN-csoport köszöni az utasai és árufuvarozó partnerei türelmét és megértését!

December 10-től visszatérhet a felújítás előtt megszokott menetrend, mind a személyvonatok (pl. S10, S12,
G10), mind pedig a soproni IC-k és a szombathelyi (Savaria, Mura, Dráva) InterCity-k teljes útvonalukon
közlekedhetnek. A Railjetek esetében pedig a vasárnapi menetrendváltástól szintén visszaáll a felújítás előtti
közlekedési rend, azaz megszűnik a bécsi átszállási kényszer a Salzburg, München felé railjetekkel utazók
számára.

Ami a sebesség fokozatos visszaépítését illeti, várhatóan jövő év elejére válik biztosítottá az eredeti 140 km/órás
sebesség – a bal vágányon várhatóan az év végéig, a jobb vágányon pedig az év elejétől. Ebben a „bejáratós”
szakaszban a személyvonatoknál 5-6 perccel, a távolsági vonatoknál 8-10 perccel hosszabb menetidők
várhatók, amiről utasainkat előre tájékoztatjuk.

A részletes közlemény itt olvasható: https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/szombaton-befejezodik-felujitas-
vasarnap-pedig-ujraindul-forgalom-gyori-fovonalon [1]

Előzmény:
A Budapest–Tatabánya–Győr–Hegyeshalom fővonal Biatorbágy és Szárliget közötti szakaszának felújításának
kezdetétől, szeptember 18-tól jelentősen módosult a vonatok menetrendje. Utasainknak a három hónaposra tervezett
vágányzár október 26-ig tartó első ütemében is már hosszabb eljutási időre, rövidebb útvonalon közlekedő vonatokra
és pótlóbuszos átszállásra kell számítaniuk.

A pályarekonstrukció október 27-én új fázisához érkezik. Ekkortól a munkálatok egyidejűleg érintik mindkét
vágányt, ezért három héten keresztül, november 17-ig teljesen szünetelni fog a
vonatközlekedés Biatorbágy–Szárliget, illetve Tatabánya, éjszakánként pedig Szárliget és Budaörs között.
Ezeken a szakaszokon kizárólag pótlóbuszok szállítják majd az utasokat.

A harmadik befejező ütem, november 18-án kezdődik, a felújítás pedig december 9-én be is
fejeződik. Szombaton az 1-es fővonal átépített bal vágányán megindul a részleges forgalom. November 18-tól
pedig – az elmúlt hetekben ideiglenesen csak tehervonatok közlekedtetésére használt – 5-ös vonalon is helyreáll a
megszokott forgalmi rend: ettől a naptól Székesfehérvár és Komárom között is újra közlekednek a
személyvonatok.
További információkat az alábbi feliratra kattintva olvashat!

3. ütem - 2023. november 18-tól december 9-ig [2]

Phase 3 - for English version please click here [3]
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